
ВИСНОВОК 
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ЧЕРНІГІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

Юридична адреса: 15512, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, село Кувечичі, ВУЛИЦЯ ЗЕЛЕНА, 

будинок 1А тел: (0462)68-94-40, 

ШАРИЙ Андрій Михайлович 
(найменування суб’єкта господарювання, місцезнаходження, телефон / П.І.Б. керівника)  

 

Ідентифікаційний 

код юридичної особи за ЄДРПОУ 
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Засновник юридичної особи 
 НОВОБІЛОУСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Ідентифікаційний 

код засновника юридичної особи за 

ЄДРПОУ 

 0 4 4 1 1 8 9 8 

Юридична адреса 
Поштовий 

індекс 
1 5 5 0 1 

Чернігівська обл., Чернігівський р-н, село Новий Білоус, Телефон (0462) 68-86-42 

ВУЛИЦЯ СВИРИДОВСЬКОГО, будинок 54 Факс  
(область, район, населений пункт, вулиця, номер будинку, корпусу) E-mail novobilouska_sr@ukr.net  

Фактичне місцезнаходження 
 

Чернігівська обл., Чернігівський р-н, село Новий Білоус,  

ВУЛИЦЯ СВИРИДОВСЬКОГО, будинок 54  
(область, район, населений пункт, вулиця, номер будинку) 

Поштовий 

індекс 
1 5 5 0 1 

Телефон  

Факс  

Е- mail novobilouska_sr@ukr.net  

Прізвище, ім’я, по батькові керівника закладу освіти 
ШАРИЙ  

Андрій Михайлович 

Строки проведення інституційного аудиту 24.01-28.01.2022 

Розпорядчий документ, на виконання якого проводився інституційний 

аудит 

Наказ від 11.01.2022 № 

01-25/01 

Реєстраційний номер акта, складеного за результатами проведення 

інституційного аудиту 
01-25/01-24/1 

Загальна кількість працівників на день перевірки 22 

З них педагогічних працівників 15 

Загальна кількість здобувачів освіти на день перевірки 56 

 

Особи, які беруть участь у проведенні інституційного аудиту: 

Посадові особи органу державного нагляду (контролю): 

ПОТАПОВА Тетяна Володимирівна, головний спеціаліст відділу інституційного аудиту 

управління Державної служби якості освіти у Чернігівській області (голова); 

ГЛУЗД Василь Іванович, заступник начальника відділу інституційного аудиту 

управління Державної служби якості освіти у Чернігівській області; 

КИРДА Вячеслав Володимирович, головний спеціаліст-юрисконсульт управління 

Державної служби якості освіти у Чернігівській області; 

Члени комісії: 

ГЛУЗД Зоя Василівна, директор Новошляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Кіптівської сільської ради Чернігівської області; 
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ЛЮШИН Петро Георгійович, вчитель Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 6 Чернігівської міської ради Чернігівської області, 

Керівник суб’єкта господарювання або уповноважена ним особа: 

ШАРИЙ Андрій Михайлович 

 (найменування посади, прізвище, ім’я та по батькові) 
треті особи:  

не залучалися 

(найменування посади, прізвище, ім’я та по батькові) 

 

 

Загальна характеристика закладу освіти 

 

 

Заклад І-ІІ ступенів Кувечицька гімназія Новобілоуської сільської ради 

Чернігівського району Чернігівської області (далі – заклад освіти) заснований у 

1976 році. Приміщення закладу освіти – це типова двоповерхова будівля з 

проєктною потужністю 72 учні, площею 1030 м2.  Гімназія має дошкільний 

підрозділ, який розміщується в окремому приміщенні.  

Фактично у закладі освіти навчається 56 учнів. Учні 6 класу (4 учні) 

навчаються за індивідуальною формою (педагогічний патронаж). Загальна 

кількість працівників закладу освіти – 22, з них педагогічних – 15. 

У 2021/2022 навчальному році в закладі освіти функціонує інклюзивний 

клас (7-ий), в якому навчається 1 учениця з особливими освітніми потребами. 

Заклад освіти знаходиться у сільській місцевості, 29 кілометрів від 

обласного центру. 

 

Джерела інформації для формування висновків: 

 

1. Опитувальний аркуш керівника. 

2. Інтерв’ю з керівником. 

3. Інтерв’ю із заступниками (1) 

4. Спостереження за освітнім середовищем. 

5. Спостереження за проведенням  навчальних  занять (кількість проведених 

експертною групою спостережень занять: 19) 

6. Анкетування учнів (кількість респондентів: 6) 

7. Анкетування педагогічних працівників (кількість  респондентів: 14) 

8. Анкетування батьків (кількість респондентів: 29) 

9. Вивчення документації (для оцінювання) 
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За результатами оцінювання освітніх і управлінських процесів закладу 

освіти та внутрішньої системи забезпечення якості освіти  визначено:  

 

За напрямом 1.: Освітнє середовище закладу освіти 

 
Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні 

оцінювання за вимогами 

1.1. Забезпечення 

здорових, безпечних 

і комфортних умов 

навчання та праці 

Територія закладу освіти не є безпечною для навчання та 

відпочинку здобувачів освіти. Так, спостереження за освітнім 

середовищем показало, що більшість території закладу освіти  

огороджена, проте огорожа має декоративний характер та не 

забезпечує недоступність для сторонніх осіб та тварин. Водночас, 

територія є недоступною для несанкціонованого заїзду транспортних 

засобів, які можуть заїхати тільки через ворота, які відчиняються за 

потреби. 

На території облаштований великий спортивний майданчик, 

зонований для ігрових видів спорту (волейбол, баскетбол), спортивне 

обладнання та футбольне поле з природним трав'яним покриттям. 

Майданчик для здобувачів освіти початкової школи не облаштований, 

тіньові навіси або альтанки на території закладу освіти відсутні. На 

подвір’ї немає пішохідних доріжок з твердим покриттям. 

Територія перед фасадом будівлі облагороджена, є чистою, 

охайною, відсутнє нагромадження сміття та будівельних матеріалів, 

немає колючих кущів та сухостійних дерев. Проте, існує потреба в 

облаштуванні майданчика для встановлення контейнера для збору 

сміття. 

Під час інтерв’ю керівник закладу освіти засвідчив, що моніторинг 

за дотриманням безпечного освітнього середовища здійснюється 

шляхом щоденного обходу території. Слід зазначити, що територія 

закладу освіти не освітлюється у вечірній та нічний час. 

У закладі освіти організовано чергування техпрацівників, що 

унеможливлює несанкціонований доступ сторонніх осіб до 

навчальних приміщень під час освітнього процесу.  

Навчальні приміщення для учнів початкової школи відокремлені та 

непрохідні, розміщені на першому поверсі. Для учнів 1-4 класів 

обладнано роздягальні для верхнього одягу у коридорі поруч з 

навчальними кабінетами. 

Навчальні приміщення закладу освіти не розміщені в цокольних та 

підвальних поверхах. Відсутнє захаращення коридорів, рекреацій та 

міжсходових клітин.  

За результатами спостереження за освітнім середовищем 

встановлено, що повітряно-тепловий режим навчальних приміщень 

комфортний, регулярно проводиться вологе прибирання та 

провітрювання приміщень, що під час анкетування підтвердили 

переважна більшість батьків та здобувачів освіти. Виконуються 

вимоги до режиму освітлення приміщень. 

У закладі освіти організований питний режим. У зв’язку з 

карантинними заходами питні фонтанчики демонтовані. Кожна 

дитина, за потреби, має можливість отримати кип’ячену воду в 

індивідуальному посуді. Дітям дозволяється пити воду під час 

навчальних занять. 
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Заклад освіти забезпечений необхідними засобами для дотримання 

правил особистої гігієни усіма учасниками освітнього процесу, 

організовано місця для обробки рук антисептичними засобами. 

У закладі освіти окремі туалетні кімнати для учнів початкової 

школи не облаштовано. На першому поверсі знаходиться санітарний 

вузол, який облаштовано закритими кабінками для користування 

хлопчиками, дівчатками та працівниками закладу освіти. В туалетній 

кімнаті обладнано автоматичну витяжку, яка провітрює кабінки 10 

хвилин після користування, при вході автоматично вмикається 

класична музика. 

У санітарних вузлах наявні рукомийники, холодна проточна вода, 

туалетний папір, рідке мило, паперові рушники. Туалетні кімнати, за 

результатами спостережень, прибиралися кожної перерви та після 

навчальних занять. За результатами анкетування переважна більшість 

опитаних батьків та учнів оцінили чистоту туалетних кімнат на 

високому та достатньому рівнях.  

Кількість учнів закладу освіти не перевищує його проєктну 

потужність. Під час вивчення документації та спостереження за 

освітнім середовищем з’ясовано, що наявних навчальних приміщень 

вистачає для організації освітнього процесу, що під час інтерв’ю 

підтверджує керівник закладу освіти. 

Педагогічні працівники забезпечені робочими місцями в класних 

кімнатах/навчальних кабінетах. Є окрема учительська для роботи та 

відпочинку. Проте немає окремих кабінетів для заступника керівника 

та педагога-організатора. 

У закладі освіти облаштовані місця відпочинку для учасників 

освітнього процесу під час перерв, встановлений тенісний стіл, на 

перервах діти мають доступ до спортивної зали, де є черговий вчитель. 

У коридорі створено куточок читача.  

Під час вивчення документації та за підсумками інтерв’ю з 

керівником виявлено, що заклад освіти забезпечений навчальними 

приміщеннями з відповідним обладнанням, яке необхідне для 

реалізації освітньої програми. Так, для надання освітніх послуг 

обладнано 10 класних кімнат. 

У закладі освіти є кабінет інформатики, інтегрований з кабінетом 

фізики, кабінети біології, хімії, математики, української мови, 

англійської мови, зарубіжної літератури. В кожному кабінеті 

встановлено комп’ютер, підключений до мережі Інтернет та звукові 

колонки, в усіх кабінетах є Wi-Fi покриття. В кабінетах початкової 

школи, зарубіжної літератури, фізики та інформатики встановлені 

сучасні телевізори з підключенням до мережі Інтернет. В освітньому 

процесі використовується кольоровий принтер та ламінатор. Проте, 

більшість комп’ютерної техніки застаріла та потребує оновлення. 

Також потребують оновлення у відповідності до вимог законодавства 

та освітньої програми засоби навчання у кабінетах фізики та хімії. 

На території закладу освіти в окремому приміщенні розташована 

навчальна майстерня, але її будівля перебуває в аварійному стані, тому 

навчальні заняття з трудового навчання проводяться у класних 

кімнатах. Спортивна зала закладу освіти забезпечена відповідним 

обладнанням та інвентарем для занять фізичною культурою, що 

відповідає вимогам навчальної програми з предмета. Актова зала 

відсутня, для проведення позакласних заходів використовується одне 

з навчальних приміщень.  
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Під час інтерв’ю керівник гімназії засвідчив, що навчання та 

інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 

безпеки та поведінки в умовах надзвичайних ситуацій у закладі освіти 

проводяться регулярно. Це підтверджують усі опитані педагогічні 

працівники та учні. 

Під час вивчення документації виявлено, що інструктажі з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій із здобувачами освіти проводяться на 

початку і в кінці навчального року та, за необхідності, протягом року з 

фіксацією у журналах обліку навчальних занять та журналах реєстрації 

первинного, позапланового, цільового інструктажів з безпеки 

життєдіяльності. Третина опитаних учнів зазначають, що керівництво 

закладу освіти залучає до цієї роботи ще й працівників спеціальних 

служб. 

Під час спостереження за освітнім середовищем з’ясовано, що усі 

кабінети підвищеного ризику мають акти-дозволи на проведення 

занять, Інструкції з безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки. Під 

час спостереження за навчальними заняттями з’ясовано, що 

педагогічні працівники проводять інструктажі на початку занять, 

учасники освітнього процесу дотримуються вимог щодо охорони 

праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки.  

При вивченні документації виявлено, що в гімназії проводяться 

навчання щодо надання домедичної допомоги, реагування на випадки 

травматизму або погіршення самопочуття здобувачів освіти та 

працівників під час освітнього процесу. Під час інтерв’ю керівник 

зазначив, що в закладі освіти розроблено алгоритм дій у разі 

нещасного випадку чи раптового погіршення їх стану здоров’я. Це 

підтвердили під час анкетування переважна більшість (92%) опитаних 

педагогічних працівників. 

У закладі освіти ведеться відповідно до вимог законодавства 

необхідна документація щодо реагування на нещасні випадки із 

учасниками освітнього процесу. Медичне обслуговування учнів у 

гімназії, зі слів керівника, здійснюється амбулаторією громади, 

приміщення якої займає частину будівлі дошкільного підрозділу 

закладу освіти. Це дає можливість вчасно надати медичну допомогу у 

разі травмування учасників освітнього процесу.  

У закладі освіти організоване гаряче харчування здобувачів освіти 

та педагогічних працівників. Їдальня знаходиться в окремому 

пристосованому приміщенні, в якому встановлено рукомийник, наявне 

рідке мило, паперові рушники, розміщено вішалку для верхнього 

одягу. Приміщення їдальні, столи, стільці, поверхні для готових страв 

регулярно миються та обробляються антисептичними засобами. Для 

всіх учасників освітнього процесу доступне лише щоденне меню, 

чотиритижневе сезонне меню зберігається у керівника закладу освіти. 

Під час інтерв’ю керівник закладу освіти зазначив, що в їдальні 

харчується трохи більше половини здобувачів освіти. Керівництво 

закладу освіти здійснює щоденний контроль за якістю харчування.  

За результатами анкетування усі опитані здобувачі освіти,  

переважна більшість батьків (79%) та 42% опитаних педагогічних 

працівників задоволені харчуванням. 

Водночас 57% опитаних вчителів вказали, що не харчуються в 

їдальні, 17% батьків зазначили, що їхня дитина не харчується в їдальні, 

іноді харчується – 14%. Серед причин батьки вказують те, що страви 

приготовані несмачно та відсутність свіжих овочів та фруктів. Це 
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свідчить про недостатній контроль керівництва закладу освіти за 

якістю харчування. 

У закладі освіти створено вільний інформаційний простір – усі 

навчальні кабінети мають доступ до мережі Інтернет. Працює Wi-Fi. 

Під час інтерв’ю з керівником закладу освіти, його заступником та за 

результатами спостереження за освітнім середовищем з’ясовано, що в 

закладі освіти відсутнє обмеження доступу до сайтів з небажаним 

змістом. 

За результатами опитування, переважна більшість здобувачів освіти 

(83%) стверджують, що поінформовані та дотримуються правил щодо 

безпечного використання мережі Інтернет. Разом з тим, третина 

опитаних здобувачів освіти стверджують, що інформацію про 

безпечність Інтернету отримують лише під час навчальних занять з 

інформатики, 1 учень – що заходи не проводились, але він 

дотримується загальноприйнятих правил безпечного користування 

мережею Інтернет. 

Більшість опитаних батьків (62%) стверджують, що з ними постійно 

проводиться профілактична робота щодо по попередження 

кібербулінгу та безпечного використання мережі Інтернет.  

Під час інтерв’ю заступник керівника зазначила, що питання 

адаптації учнів 1 та 5 класів до умов освітнього процесу щорічно 

розглядається на засіданнях педагогічної ради. Через відсутність у 

закладі освіти, згідно з штатним розписом, практичного психолога, 

психологічний супровід адаптації учнів до освітнього процесу не 

здійснюється.  

Усі опитані педагоги стверджують, що у закладі освіти проводяться 

заходи, що допомагають педагогічним працівникам адаптуватися до 

змін умов праці. 

Більшість батьків (62%), які долучалися до опитування, 

стверджують, що в їхніх дітей ніколи не виникало проблем з 

адаптацією в закладі освіти, однак, третина зазначає, що іноді 

виникали. Це свідчить про недостатньо налагоджену роботу з адаптації 

та інтеграції учнів до освітнього процесу. 

1.2. Створення 

освітнього 

середовища, 

вільного від будь-

яких форм 

насильства та 

дискримінації 

За результатами вивчення документації встановлено, що у закладі 

освіти не розроблено План заходів з протидії булінгу, Порядок 

подання учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу, 

Порядок реагування на встановлені випадки булінгу. У закладі освіти 

наявний журнал реєстрації звернень щодо випадків булінгу. 

Під час інтерв’ю керівник закладу освіти, заступник керівника, 

представник учнівського самоврядування зазначили, що у закладі 

освіти проводяться заходи із запобігання та протидії булінгу  (акції, 

тижні, практичні заняття, бесіди, консультації) з учнями та батьками 

для розвитку навичок спілкування та вирішення конфліктів, з питань 

взаємин батьків з дітьми. В коридорах закладу освіти наявні 

інформаційні стенди щодо булінгу, номери телефонів екстрених 

служб, телефони довіри. 

Під час анкетування майже половина опитаних батьків 

стверджують, що просвітницька робота з попередження та зниження 

рівня дискримінації та насилля проводиться не систематично. Крім 

того, 43% педагогів стверджують, що просвітницька робота за участю 

відповідних служб з протидії будь-яким формам насильства 

проводиться, але не більше 1-2 разів на рік. Разом з тим, педагогічні 

працівники під час опитування стверджують, що для запобігання 

проявам дискримінації проводять інформаційно-роз’яснювальну 
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роботу, власним прикладом навчають дітей толерантному ставленню 

та взаємоповазі, створюють в класі атмосферу рівності, 

доброзичливості, взаємоповаги. Усі опитані учні зазначили, що 

отримують інформацію про булінг та інші форми насильства від 

класного керівника, вчителів, з Інтернету та соціальних мереж. Це 

свідчить про відсутність системного підходу щодо реалізації заходів із 

запобігання будь-яких форм насильства. 

За результатами анкетування встановлено, що переважна більшість 

здобувачів освіти та педагогічних працівників вважають освітнє 

середовище безпечним і психологічно комфортним. Так, усі здобувачі 

освіти зазначили, що за останній рік у закладі освіти та за його 

територією випадків психологічного, фізичного, економічного 

насильства з ними не траплялося. 

У ході анкетування батьків було встановлено, що переважна 

більшість учнів (83%), зазвичай, йдуть до школи охоче, в піднесеному 

настрої, з радістю. Однак 10% батьків стверджують, що діти не 

проявляють особливих емоцій, ідучи до школи, а 6% вважають, що 

діти йдуть до школи здебільшого неохоче. Серед причин батьки 

вказують на взаємини з однокласниками та іншими учнями гімназії. 

Водночас, усі учні-респонденти повідомили, що йдуть до школи охоче, 

в піднесеному настрої, з радістю, їм безпечно та психологічно 

комфортно у закладі освіти і вони за останній рік у школі не відчували 

якогось прояву насилля. Усі опитані педагоги задоволені умовами 

праці та навчання в закладі освіти. Заступник директора під час 

інтерв’ю зазначила, що заклад освіти співпрацює з правоохоронними 

органами з питань протидії булінгу. 

У закладі освіти розроблені, за активної участі учнівського 

самоврядування, затверджені керівником і оприлюднені на сайті 

гімназії та інформаційному стенді на І поверсі правила поведінки для 

учнів. Проте, більшість положень мають забороняючий характер та не 

спрямовані на формування позитивної мотивації у поведінці учасників 

освітнього процесу та реалізацію підходу, заснованого на правах 

людини.  

За результатами анкетування переважна більшість опитаних батьків 

ознайомлені з правилами поведінки, що діють в закладі освіти; усі учні 

ознайомлені і дотримуються цих правил; усі педагогічні працівники 

вважають, що правила розроблені і всі учні з ними ознайомлені. Проте, 

третина опитаних педагогічних працівників схильні до думки, що учні 

не завжди дотримуються цих правил. Під час спостереження за 

освітнім середовищем випадків образливої поведінки, проявів 

фізичного або психологічного насильства не виявлено. 

Під час вивчення документації встановлено, що у закладі освіти 

систематично здійснюється аналіз причин відсутності здобувачів 

освіти на заняттях: у разі відсутності учня/учениці без поважних 

причин, батьки надають письмові пояснення.  

Задокументованих фактів звернення та реагування на звернення про 

випадки булінгу не зафіксовано, що під час інтерв’ю підтвердив 

керівник закладу освіти. Проте 5 з 6 опитаних учнів зазначають, що 

зверталися з приводу випадків булінгу до класного керівника, 

директора гімназії та вчителів. 3 учні зазначають, що булінг після 

звернення припинився, 1 учень – булінг припинився на певний час,  

1 учень вказує, що ніхто нічого не зробив. 

Водночас 21% батьків під час опитування зазначають, що 

зверталися з приводу випадків булінгу і проблема вирішувалася 
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конструктивно, 1 респондент – реакція на звернення була формальною.  

Під час анкетування 43% педагогічних працівників вказали, що в 

закладі освіти завжди реагують на їхні звернення. Такі розбіжності 

свідчать про те, що учасники освітнього процесу не повністю 

усвідомлюють поняття, види, прояви булінгу.  

Під час інтерв’ю керівник закладу освіти зазначає, що у гімназії 

відсутні посади практичного психолога та соціального педагога. 

Водночас, за результатами опитування психологічну допомогу 

отримували 33% здобувачів освіти та 24% батьків. 

Таким чином, політика запобігання булінгу у закладі освіти не має 

комплексного підходу щодо охоплення всіх учасників освітнього 

процесу. 

1.3. Формування 

інклюзивного, 

розвивального та 

мотивуючого до 

навчання освітнього 

простору 

Під час спостереження за освітнім середовищем встановлено, що 

безбар'єрний доступ до першого поверху будівлі забезпечено за 

допомогою пандуса з поручнем, наявний широкий дверний прохід, що 

забезпечує можливість проїзду візком. Передбачено доступ людей з 

особливими потребами лише до приміщень першого поверху. Кнопка 

виклику для надання допомоги відсутня. 

Рельєфного маркування ганку немає. Промарковані пішохідні зони, 

наявна візуалізація призначення приміщень, є вказівники, проте на 

сходах не позначено першу та останню сходинку. Рельєфного 

маркування поручнів немає.  

Туалетні кімнати не пристосовані для учасників навчального 

процесу з ООП. В кабінетах достатньо місця для вільного та зручного 

переміщення та користування меблями, однак висота учнівських 

столів і стільців регулюються лише в кабінетах початкових класів. 

Шафи, полиці, стелажі надійно закріплені. 

У закладі освіти відсутня ресурсна кімната. Під час інтерв’ю 

заступник керівника зазначила, що заклад освіти забезпечений 

дидактичними засобами для дитини з особливими освітніми 

потребами. 

У закладі освіти створено інклюзивний клас, в якому навчається 

одна дитина з особливими освітніми потребами, та введено посаду 

асистента вчителя.  

Крім того, забезпечується корекційно-розвиткова робота, однак не 

в повному обсязі відповідно до висновку про комплексну психолого-

педагогічну оцінку розвитку дитини. У закладі освіти відсутні посади 

практичного психолога, учителя-дефектолога, логопеда, учителя-

реабілітолога, інших фахівців для реалізації інклюзивного навчання. 

Не укладено угоди з працівниками ІРЦ щодо проведення корекційно-

розвиткових занять. Отже, у закладі освіти до реалізації інклюзивного 

навчання не залучаються всі необхідні фахівці. 

У закладі освіти розроблено індивідуальну програму розвитку 

учениці з ООП, створено команду психолого-педагогічної супроводу, 

налагоджено співпрацю з ІРЦ щодо психолого-педагогічного 

супроводу дитини з особливими освітніми потребами. 

В опитувальному аркуші директор гімназії вказує, що педагогічні 

працівники надають підтримку в навчанні учениці з особливими 

освітніми потребами. Вони організовують освітній процес з 

урахуванням адаптації навчальних програм, застосовують 

індивідуальних підхід до оцінювання результатів навчання, 

забезпечують психолого-педагогічну підтримку в навчанні дитини з 

особливими освітніми потребами за допомогою асистента вчителя.  
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У ході спостереження за навчальними заняттями було встановлено, 

що педагогічні працівники закладу освіти під час вивчення окремих 

предметів та в позакласній роботі працюють над формуванням 

навичок здорового способу життя та екологічно доцільної поведінки, 

використовуючи при цьому традиційні (бесіда, розповідь) та 

інтерактивні (дискусія, робота в групах, ситуаційні ігри) методи 

навчання. Вчителі початкової школи дотримуються гігієни навчання: 

проводить вправи на збереження зору, постави, зокрема, 

фізкультхвилинки. Проте у 5-9 класах на навчальних заняттях вправи 

для збереження зору, постави, рухової активності проводяться 

нерегулярно, що свідчить про недостатню роботу вчителів-

предметників зі збереження фізичного здоров’я учнів під час 

освітнього процесу.  

Освітній простір містить осередки естетичної візуалізації на стінах, 

що сприяють формуванню ключових компетентностей та наскрізних 

умінь здобувачів освіти, проте більшість стендів є застарілими та 

потребують оновлення. 

Навчальні кабінети початкової школи обладнані комп'ютерною 

технікою та дидактичними матеріалами, що сприяє пізнавальній 

активності учнів, оволодінню ключовими компетентностями. Проте, 

наочність, яка використовується під час викладання навчальних 

предметів у базовій школі, застаріла та потребує оновлення.  

Зокрема, кабінети фізики, хімії забезпечені застарілим 

обладнанням, що унеможливлює проведення на належному рівні 

практичних і лабораторних робіт. Водночас, половина опитаних 

здобувачів освіти стверджують, що під час навчання лабораторне 

обладнання, комп’ютерна техніка, наочність використовуються часто; 

переважна більшість учнів вважають, що мультимедійне обладнання 

використовується лише на окремих навчальних заняттях. Натомість, 

на думку переважної більшості учнів (83%), спортивний інвентар 

використовується постійно. 

У закладі освіти є бібліотека, але до штатного розпису не введено 

посаду бібліотекаря. Під час інтерв’ю керівник закладу освіти 

зазначив, що приміщення бібліотеки через недостатню площу та 

ресурси не використовуються для проведення навчальних занять, 

культурно-освітніх заходів. 

Половина опитаних учнів зазначили, що відвідують бібліотеку для 

самопідготовки, консультацій, проектної роботи, 1 учень – для  

отримання необхідної літератури та підручників, 1 учень – для 

відвідування виставок учнівських робіт, 2 учні – не користуються 

шкільною бібліотекою взагалі. 

Це свідчить про те, що ресурси бібліотеки не використовуються для 

організації навчально-пізнавальної діяльності учнів, проведення 

освітніх заходів. 

 
Рівні оцінювання: 

 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності   

1.1. Вимагає покращення 

1.2. Вимагає покращення 

1.3. Вимагає покращення 

За напрямом 1.: Вимагає покращення 
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За напрямом 2: Система оцінювання результатів навчання учнів 

 
Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні 

оцінювання за вимогами 

2.1. Наявність 

системи оцінювання 

результатів навчання 

учнів, яка забезпечує 

справедливе, 

неупереджене, 

об'єктивне та 

доброчесне 

оцінювання 

Під час огляду приміщень закладу освіти встановлено, що в 

навчальних кабінетах на інформаційних стендах оприлюднено критерії 

оцінювання навчальних досягнень учнів. Критерії оцінювання 

результатів навчання з кожного виду робіт у кабінетах фізики, 

зарубіжної літератури, хімії та біології оформлені у вигляді лепбуків. 

На засіданнях педагогічної ради не розглядалися питання адаптації 

критеріїв, використання педагогічними працівниками власно 

розроблених критеріїв оцінювання обов’язкових видів робіт, що 

враховують особливості вивчення теми, організаційну форму 

проведення навчального заняття, компетентнісний підхід до викладання 

предмета. На сайті закладу освіти оприлюднено критерії оцінювання 

лише з одного предмета – фізики.  

Водночас, під час інтерв'ю заступник керівника зазначає, що 

інформування учнів, батьків про критерії оцінювання відбуваються 

через соціальну мережу Viber.  

Під час опитування всі педагогічні працівники зазначають, що при 

оцінюванні знань учнів використовують виключно критерії, 

затверджені Міністерством освіти і науки України. За результатами 

анкетування встановлено, що більшість педагогів (64%) пояснюють 

критерії оцінювання індивідуально, 43% вчителів – повідомляють 

критерії перед вивченням теми, третина педагогічних працівників 

інформують здобувачів освіти про критерії оцінювання на початку 

навчального року. 

Результати анкетування батьків засвідчили, що більшість із них 

(59%)  завжди отримують інформацію про критерії, правила і процедури 

оцінювання навчальних досягнень учнів. Більшість здобувачів освіти 

(67%) зазначають, що отримують інформацію про критерії, правила та 

процедури оцінювання їхніх навчальних досягнень від педагогічних 

працівників на початку навчального року, а третина (33%) – під час 

навчальних занять. 

Це свідчить про формальний підхід до оприлюднення інформації про 

критерії, правила і процедури оцінювання результатів навчання учнів. 

Під час спостереження за навчальними заняттями з'ясовано, що 

більшість педагогів не оприлюднюють критерії оцінювання. 

Оцінювання навчальної діяльності здобувачів здійснювалося лише на 

окремих відвіданих навчальних заняттях. Більша частина вчителів не 

практикують використання завдань творчого характеру, які сприяли б 

оволодінню учнями ключовими компетентностями.  

Разом з тим, усі опитані учні вважають, що вчителі ще до початку 

оцінювання пояснюють, за що можна отримати певну оцінку та 

обґрунтовують її після оцінювання, що не було підтверджено 

результатами спостереження за навчальними заняттями. 

За результатами анкетування визначено, що переважна більшість 

батьків та здобувачів освіти вважають оцінювання результатів навчання 

справедливим, об’єктивним та доброчесним. 

2.2. Систематичне 

відстеження 

результатів навчання 

Під час вивчення документації та за підсумками інтерв’ю із 

заступником керівника закладу освіти встановлено, що у закладі освіти 

кожного семестру здійснюється моніторинг навчальних досягнень 
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кожного учня та 

надання йому (за 

потреби) підтримки 

в освітньому процесі 

учнів. Результати розглядаються на засіданнях педагогічної ради, 

приймаються управлінські рішення. Проте результати моніторингів не 

використовуються для коригування навчальних досягнень учнів та 

відстеження їхнього індивідуального поступу. 

Заступник керівника закладу освіти під час інтерв’ю зазначила, що 

формувальне оцінювання впроваджується окремими вчителями. Під час 

спостереження за навчальними заняттями встановлено, що лише вчителі 

початкових класів використовують у своїй роботі формувальне 

оцінювання, відстежують особистісний поступ здобувачів освіти, 

формують у них позитивну самооцінку, відзначають досягнення, 

підтримують бажання навчатися, запобігають побоюванням 

помилитися. 

Під час опитування більшість здобувачів освіти вказали, що вони 

отримують зворотний зв’язок від педагогів у різних формах, а саме: 

вчителі пояснюють та аргументують виставлення оцінок, здійснюють 

аналіз допущених помилок, заохочують до подальшого навчання, 

визначають шляхи покращення результатів навчання. 

Половина опитаних учнів вважають, що оцінювання в закладі освіти 

відбувається для визначення рівня знань, умінь і навичок, інша 

половина - для відстеження індивідуального прогресу у навчанні. Під 

час анкетування більшість педагогів зазначили, що аналізують рівень 

засвоєння учнями навчальної теми, прослідковують динаміку 

результатів навчання, визначають сильні сторони та розвивають їх.  

Половина опитаних педагогів зазначили, що для оцінювання результатів 

навчання учнів застосовують формувальне оцінювання. 

Це свідчить про відсутність системи у закладі освіти до відстеження 

та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти, 

використання формувального оцінювання у діяльності педагогічного 

колективу. 

2.3. Спрямованість 

системи оцінювання 

результатів навчання 

учнів на формування 

в учнів 

відповідальності за 

результати свого 

навчання, здатності 

до самооцінювання 

Переважна більшість здобувачів освіти під час анкетування 

зазначили, що вчителі вірять у них та їхні успіхи, підтримують, 

поважають та допомагають їм. 

Майже всі опитані педагогічні працівники під час анкетування 

вказали, що надають учням підтримку в їхньому навчанні: мотивують 

до вивчення предмету, створюючи ситуацію успіху під час навчальних 

занять, дають можливість учням висловлювати власну думку, 

сприймають їхні погляди, підтримують ініціативу, створюють на 

заняттях атмосферу взаємоповаги, творчості, співпраці, надають 

індивідуальні консультації. 

Слід відмітити, що за результатами опитування встановлено, що 

переважна більшість школярів відповідально ставляться до навчання, 

усвідомлюють його важливість для подальшого життя. Водночас один 

респондент вважає, що освітній процес у гімназії не сприяє 

відповідальному ставленню до навчання. 

Переважна більшість учнів (83%) зазначили, що результати навчання 

залежать виключно від їхньої праці та наполегливості, більшість учнів 

(67%)  – від їхньої праці та батьків, що мотивують їх на навчання.  

Заступник керівника закладу освіти під час інтерв’ю засвідчила, що 

методики самооцінювання та взаємооцінювання учнів використовують 

лише окремі вчителі. Під час анкетування половина опитаних педагогів 

зазначили, що для оцінювання результатів навчання учнів застосовують 

самооцінювання, 20% педагогів – взаємооцінювання. 

Водночас, за наслідками відвіданих навчальних занять встановлено, 

що лише на окремих навчальних заняттях здійснювалося 



12 

самооцінювання та взаємооцінювання здобувачів освіти. Система 

роботи вчителів щодо можливості вибору рівня навчальних завдань і 

напрямів навчальної діяльності школярів не прослідковувалася. 

Здебільшого педагоги застосовували фронтальні методи отримання 

зворотного зв’язку від здобувачів освіти (опитування або бесіда). 

Завдання, які пропонуються для виконання, спрямовані на відтворення 

знань. 

Це свідчить про те, що в закладі освіти не всі педагогічні працівники 

володіють практичними навичками використання методики 

самооцінювання та взаємооцінювання учнів. 

 

Рівні оцінювання: 

 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності 

2.1. Вимагає покращення 

2.2. Вимагає покращення 

2.3. Вимагає покращення 

За напрямом  2.: Вимагає покращення 

 

 

За напрямом 3: Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу 

освіти 
Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та рівні 

оцінювання за вимогами 

3.1. Ефективність 

планування 

педагогічними 

працівниками своєї 

діяльності, 

використання 

сучасних освітніх 

підходів до 

організації 

освітнього процесу з 

метою формування 

ключових 

компетентностей 

учнів 

За результатами самоаналізу вчителями власної педагогічної 

діяльності виявлено, що педагоги закладу освіти планують свою 

професійну діяльність, у них наявне календарно-тематичне планування, 

що відповідає освітній програмі закладу освіти. Переважна більшість 

(75%) педагогічних працівників закладу освіти зазначають, що 

планують викладацьку діяльність шляхом розробки календарно-

тематичних планів на основі навчальної програми, інші – 

використовують готові КТП. Під час анкетування з’ясовано, що при 

розроблені календарно-тематичного планування 93% опитаних вчителів 

використовують рекомендації МОН України, 64% - користуються 

зразками, що пропонують фахові видання, 57% - використовують 

власний досвід, 43% - розробки з інтернет-сайтів та блогів. Усі учителі 

зазначили, що аналізують результати своєї діяльності й відповідно до 

цього аналізу корегують  календарно-тематичне планування. Це 

свідчить про системний підхід до планування педагогічної діяльності у 

закладі освіти. 

Під час спостережень за навчальними заняттями виявлено, що 

більшість вчителів формують ключові компетентності у здобувачів 

освіти. Більше уваги приділяється розвитку та формуванню вільного 

володіння державною мовою, математичної компетентності, 

компетентності у галузі природничих наук, техніки і технології, 

навчання впродовж життя, громадянської та соціальної компетентності, 

культурної компетентності. Однак, під час навчальних занять 

педагогічні працівники недостатньо уваги звертали на вміння визначати 

цілі та способи їх досягнення, оцінювати власні результати навчання. 

Під час інтерв’ю заступник керівника зазначила, що у закладі освіти 

індивідуальна освітня траєкторія розроблена лише для учениці з 
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особливими освітніми потребами, яка навчається в інклюзивному класі. 

В той же час у закладі освіти організовано навчання для 4-х учнів за 

індивідуальною формою (педагогічний патронаж). Для кожного з цих 

учнів розроблено індивідуальний навчальний план. 

Під час самоаналізу власної педагогічної діяльності педагогічні 

працівники зазначають, що простежують індивідуальну освітню 

траєкторію учнів шляхом спостереження або ж через індивідуальні, 

творчі, різнорівневі завдання. Це свідчить про недостатню обізнаність 

педагогів щодо  формування освітніх траєкторій учнів та відстеження їх 

результативності. 

Під час вивчення самоаналізу педагогічних працівників та за 

результатами анкетування виявлено, що половина педагогічних 

працівників розробляють власні освітні ресурси, поширюють свій 

педагогічний досвід у матеріалах або на виступах конференцій, через 

професійні спільноти соціальних мереж, у фахових виданнях. Водночас, 

на сайті закладу освіти не висвітлено досвід роботи жодного вчителя, а 

у формі для самоаналізу лише два педагогічних працівники зазначають 

посилання на власні оприлюднені публікації. Таким чином, у закладі 

освіти недостатньо уваги приділяється створенню, оприлюдненню та 

використанню власних освітніх ресурсів. 

Більшість педагогічних працівників використовують зміст предмета 

для формування суспільних цінностей – виховання патріотизму, поваги 

до державної мови, толерантності, інклюзивної культури.   

За результатами вивчення самоаналізу вчителями власної 

педагогічної діяльності, спостереження за проведенням навчальних 

занять виявлено, що переважна більшість педагогів впроваджують 

інформаційно-комунікаційні технології в освітній процес: 

використовують онлайн технології, ресурси, сервіси, мобільні додатки, 

які дозволяють створювати інтерактивні вправи, тести, опитування. 

Отже, можна зробити висновок, що педагогічні працівники закладу 

освіти володіють навичками використання комп’ютерних технологій в 

освітньому процесі. 

3.2. Постійне 

підвищення 

професійного рівня 

і педагогічної 

майстерності 

педагогічних 

працівників 

Під час вивчення документації відзначено, що у закладі освіти  

проводиться системна робота по забезпеченню власного професійного 

розвитку та підвищення кваліфікації педагогічних працівників.  

Педагогічні працівники забезпечують власний професійний 

розвиток, обираючи різні види, форми та напрями підвищення рівня 

своєї професійної майстерності. Так, під час вивчення документації 

з’ясовано, що у закладі освіти розроблено та схвалено на засіданні 

педагогічної ради (протокол від 24.12.2021 №4) річний план підвищення 

кваліфікації з урахуванням запитів педагогічних працівників.  

За результатами анкетування, упродовж п’яти років для підвищення 

рівня педагогічної майстерності, більшість вчителів обирали таку 

тематику: використання інформаційно-комунікаційних технологій 

(57%), форми організації освітнього процесу (50%), інклюзивне 

навчання та методичні аспекти викладання предметів та курсів (36%). 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників у закладі освіти 

відбувається у таких формах: курси в обласному ІППО (100%), 

самоосвіта (86%), онлайн-курси (86%), методичних семінарах (71%), 

участь у вебінарах (57%), конференціях (36%), тренінгах, майстер-

класах (29%). На засіданнях педагогічної ради систематично 

здійснюється аналіз професійного розвитку педагогічних працівників. 
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Керівник гімназії щорічно бере участь у розробці завдань та 

проведенні фінального етапу Всеукраїнських олімпіад з фізики, 

Відкритого турніру юних винахідників і раціоналізаторів. 

Разом з тим, під час інтерв’ю із заступником керівника та за 

підсумками вивчення документації встановлено, що педагоги закладу 

освіти не залучені до інноваційної роботи та не здійснюють експертну 

діяльність. 

3.3. Налагодження 

співпраці з учнями, 

їх батьками, 

працівниками 

закладу освіти  

Освітня діяльність закладу освіти ґрунтується на засадах педагогіки 

партнерства, довіри, доброзичливості, взаємної підтримки між 

вчителями та учнями. Більшість здобувачів освіти (67%) вважають, що 

їх думка має значення, вислуховується і враховується вчителями під час 

проведення навчальних занять з більшості предметів. Третина учнів 

вказали, що враховується лише з окремих предметів. 

За результатами спостереження за педагогічною діяльністю 

встановлено, що переважна більшість педагогічних працівників 

використовують форми роботи, спрямовані на формування 

партнерських взаємин зі здобувачами освіти із застосуванням 

особистісно орієнтованого підходу. Всі вчителі надають підтримку 

здобувачам освіти, вислуховують та сприймають думки учнів, їх 

погляди. 

У закладі освіти налагоджена конструктивна робота та комунікація 

педагогічних працівників з батьками здобувачів освіти. У річному плані 

роботи сплановані заходи, які проводяться з батьками. 

Педагогічні працівники під час анкетування зазначили, що співпраця 

відбувається у різноманітних формах (батьківські збори, індивідуальне 

спілкування з батьками, групи в соціальних мережах, Viber-групи), що 

сприяє налагодженню партнерських взаємин між педагогами закладу 

освіти та батьками здобувачів освіти. На думку переважної більшості 

батьків (93%) педагоги закладу освіти забезпечують зворотний зв’язок, 

найчастіше вони розраховують у розв’язанні проблемних ситуацій з 

дитиною на допомогу класного керівника (93%) та директора (69%). 

Разом з тим, роль заступника керівника закладу освіти є незначною. 

Жодний з батьків не розраховує на допомогу заступника керівника при 

виникненні проблемних питань. Це свідчить про налагоджену 

комунікацію педагогічних працівників з батьками. 

Заступник керівника під час інтерв’ю зазначає, що основною формою 

співпраці педагогів є обговорення методичної літератури, прийомів і 

методів роботи, обмін думками під час перерв. 

Такі форми роботи як творчі групи педагогів, взаємовідвідування 

навчальних занять не використовуються. Заступник керівника 

зазначила, що в закладі освіти з метою обміну досвідом практикуються 

предметні тижні, творчі звіти вчителів, які атестуються. Однак, під час 

вивчення документації не прослідковується системного підходу до 

організації методичної роботи у закладі освіти. 

Усі педагогічні працівники вважають, що психологічний клімат 

закладу освіти сприяє їхній співпраці між собою. Отже, у закладі освіти 

налагоджено конструктивну співпрацю між усіма учасниками 

освітнього процесу. 

3.4. Організація 

педагогічної 

діяльності на 

засадах академічної 

доброчесності 

Під час опитування педагогічні працівники зазначили, що 

забезпечують академічну доброчесність через унеможливлення 

списування, оцінюють результати навчання учнів об’єктивно і 

неупереджено. Проте, під час спостереження за навчальними заняттями 

встановлено, що не завжди вчителі роблять покликання на джерела, які 

використовують у своїй роботі. 
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За результатами анкетування встановлено, що з метою запобігання 

випадкам порушень академічної доброчесності серед здобувачів освіти 

(списування, плагіат, фальсифікація) переважна більшість педагогів 

(86%) проводять бесіди щодо дотримання академічної доброчесності, 

половина – знайомлять здобувачів освіти з основами авторського права, 

на навчальних заняттях дають такі завдання, які унеможливлюють 

списування, 14% вчителів використовують методичні розробки для 

формування основ академічної доброчесності. 

Під час анкетування половина опитаних учнів підтвердили, що бесіди 

про важливість дотримання академічної доброчесності проводяться з 

ними регулярно. У той же час, третина здобувачів освіти зазначили, що 

такі бесіди проводяться, але не регулярно, 1 учень вказав, що 

проводяться лише на початку навчального року.  

Це свідчить про відсутність системного підходу щодо організації 

педагогічної діяльності на засадах академічної доброчесності. 

 

 

 

Рівні оцінювання: 

 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності 

3.1. Достатній 

3.2. Достатній 

3.3. Достатній 

3.4. Вимагає покращення 

За напрямом 3.: Достатній 

 

За напрямом 4: Управлінські процеси закладу освіти 

 
Вимога/правило Опис досягнень закладу освіти і потреб у вдосконаленні освітньої 

діяльності та внутрішньої системи забезпечення якості освіти та 

рівні оцінювання за вимогами 

4.1. Наявність 

стратегії розвитку та 

системи планування 

діяльності закладу, 

моніторинг виконання 

поставлених завдань 

У закладі освіти відсутня Стратегія розвитку. 3 інтерв’ю керівника 

з’ясовано, що документ знаходиться у процесі розробки. Річний план 

роботи розроблений, схвалений педагогічною радою та 

затверджений керівником. 

Більшість педагогічних працівників (71%) під час анкетування 

зазначили, що брали участь в розробленні річного плану. Це 

підтверджує і представник учнівського самоврядування під час 

інтерв’ю. Разом з тим, вивчення документації засвідчує, що 

реалізація річного планування не аналізується, до плану роботи не 

вносяться корективи. 

Результати вивчення документації (протоколи  педагогічної ради, 

накази) показали, що діяльність педагогічної ради переважно 

спрямовується на реалізацію річного плану роботи. Рішення засідань 

педагогічної ради вводяться в дію наказом керівника. На засіданнях 

розглядаються актуальні питання. Водночас, більшість з них 

стосується організації освітнього процесу. 

Переважна більшість опитаних педагогічних працівників (93%) 

вважають, що педагогічна рада функціонує системно і ефективно, 

розглядаються актуальні питання діяльності закладу освіти, рішення 

приймаються колегіально і демократично. 
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В закладі освіти розроблено та оприлюднено на сайті Положення 

про внутрішню систему забезпечення якості освіти, яке схвалено на 

засіданні педради (протокол від 26.02.2021 року №8) та затверджено 

наказом по закладу освіти (від 26.02.2021 року №8).  

Проте у документі відсутній розділ «Самооцінювання», не 

зазначено методи збору інформації та інструментарій проведення 

самооцінювання. Не вказується періодичність здійснення 

самооцінювання. 

Під час інтерв’ю керівник закладу освіти та заступник керівника 

зазначили, що для розроблення Положення було створено робочу 

групу. Самооцінювання в закладі освіти не проводилося. 

Керівництво гімназії вивчає стан матеріально-технічної бази, 

вживає відповідних заходів для її покращення та для утримання в 

належному стані. Під час інтерв’ю керівник закладу освіти зазначив, 

що неодноразово звертався до засновника, про що свідчать відповідні 

клопотання, зареєстровані у журналі реєстрації вихідної 

документації. Протягом навчального року за кошти субвенції для 

організації інклюзивного навчання придбано телевізор та комплект 

дидактичних матеріалів.  

Більшість запитів виконуються засновником (придбано 

електром’ясорубку, проведено поточний ремонт приміщень, 

проведено заміну вхідних дверей, встановлено паркан навколо 

спортивного майданчика, відремонтовано внутрішній туалет). 

4.2. Формування 

відносин довіри, 

прозорості, 

дотримання етичних 

норм 

Керівництво закладу освіти сприяє створенню психологічно 

комфортного середовища, яке забезпечує конструктивну взаємодію 

учнів, батьків, педагогічних та інших працівників закладу освіти та 

взаємну довіру.  

У ході анкетування батьків було встановлено, що переважна 

більшість учнів (83%), зазвичай, йдуть до школи охоче, в 

піднесеному настрої, з радістю. Це підтвердили й усі учні-

респонденти. Крім того, здобувачі освіти зазначають, що у закладі 

освіти їм безпечно та психологічно комфортно. 

 Керівництво закладу освіти відкрите для спілкування з 

учасниками освітнього процесу (так вважають 93% батьків, усі 

опитані учні та педагогічні працівники).  

Так, усі педагогічні працівники вважають, що керівництво та 

педагогічні працівники співпрацюють і забезпечують зворотний 

зв'язок щодо їхньої праці, педагогічні працівники можуть без 

побоювань висловлювати власну думку, навіть якщо вона не 

збігається з позицією керівництва, розбіжності, які виникають між 

педагогічними працівниками та директором, вирішуються 

конструктивно. 

У закладі освіти наявний журнал реєстрації звернень громадян та 

особистого прийому громадян. Упродовж поточного навчального 

року зареєстровано одне письмове звернення від педагогічного 

працівника, яке керівник закладу освіти вчасно розглянув та вжив 

відповідних заходів реагування. Переважна більшість опитаних учнів 

(83%) зазначили, що їх усні звернення були своєчасно прийняті та 

розглянуті.  

На сайті закладу освіти висвітлюється інформація щодо прозорості 

та інформаційної відкритості, діяльності закладу. На стендах 

розміщено інформацію про різні аспекти шкільного життя.  

Переважна більшість опитаних батьків зазначають, що отримують 

інформацію про діяльність закладу освіти від класних керівників на 
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батьківських зборах та  з спільнот в соціальних мережах (офіційна 

сторінка Facebook, групи в Viber), 31%  - з сайту закладу освіти. 

Це свідчить про належну поінформованість учасників освітнього 

процесу щодо доступності до відкритих ресурсів, де оприлюднюється 

інформація про діяльність закладу освіти. 

4.3. Ефективність 

кадрової політики та 

забезпечення 

можливостей для 

професійного 

розвитку педагогічних 

працівників 

Під час вивчення документації та за результатами інтерв’ю з 

керівником виявлено, що всі педагогічні працівники працюють за 

фахом або пройшли відповідні курси підвищення кваліфікації, 

вакантних посад у закладі освіти немає. Однак, під час вивчення 

документації з’ясовано, що у гімназії відсутні спеціалісти з 

проведення корекційно-розвиткових занять (вчитель-логопед, 

дефектолог, реабілітолог). 

Під час інтерв’ю керівник закладу освіти зазначає, що з метою 

матеріального та морального заохочення педагогічних працівників 

до підвищення якості освітньої діяльності, саморозвитку 

застосовуються заходи морального та матеріального заохочення, 

зокрема практикується виплата премій, подання клопотань щодо 

нагородження грамотами та подяками до органів управління освітою 

різних рівнів. За результатами анкетування усі опитані педагогічні 

працівники задоволені мотиваційними заходами, які практикуються 

у закладі освіти.  

Під час вивчення документації та за результатами інтерв’ю з 

директором та заступниками директора гімназії встановлено, що у 

закладі освіти створено умови для підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. Розроблений та затверджений план 

підвищення кваліфікації з урахуванням пропозицій педагогічних 

працівників. В особових справах педагогічних працівників наявні 

свідоцтва про підвищення кваліфікації. Разом з тим, у закладі освіти 

не розроблений Порядок визнання результатів підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників, проведення позачергової 

атестації не практикується, жоден педагогічний працівник 

початкових класів не брав участь у добровільній сертифікації. Хоча 

усі педагогічні працівники під час анкетування стверджують, що в 

закладі освіти створено умови для постійного підвищення 

кваліфікації, чергової/позачергової атестації. 

 4.4. Організація 

освітнього процесу на 

засадах 

людиноцентризму, 

прийняття 

управлінських рішень 

на основі 

конструктивної 

співпраці учасників 

освітнього процесу, 

взаємодії закладу 

освіти з місцевою 

громадою 

Переважна більшість батьків, учнів та усі педагогічні працівники 

під час анкетування зазначили, що їхні права як учасників освітнього 

процесу не порушуються. Проте 1 учень вказав, що його права 

порушуються і це проявляється в обмеженні вільного пересування 

гімназією та її територією. 

Під час анкетування встановлено, що більшість батьків та всі 

педагоги вважають, що їхні пропозиції враховуються під час 

прийняття важливих управлінських рішень. Вважають, що їх 

пропозиції частково враховуються 27% батьків. 

Усі педагогічні працівники вважають, що керівництво враховує 

їхні пропозиції щодо підвищення якості освітнього процесу. Рішення, 

в яких враховувалась думка учнів, були прийняті щодо оформлення 

та дизайну навчальних кабінетів та інших приміщень (50%), режиму 

роботи закладу освіти (50%), тематики гуртків (33%), визначення 

вибіркових предметів (17%). Це свідчить про конструктивну 

співпрацю учасників освітнього процесу. 

Під час інтерв’ю керівник зазначив, що у закладі освіти створено 

орган учнівського самоврядування – Лідерська рада гімназії. За 

результатами інтерв'ю з представником учнівського самоврядування 
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з’ясовано, що здобувачі освіти  беруть участь в обговоренні питань 

щодо вдосконалення освітнього середовища, організації дозвілля, 

проведенні спортивних та культурних заходів. За ініціативи учнів у 

гімназії запроваджено проєкти «Королева осені», «Конкурс осінніх та 

зимових композицій». Також думка учнів враховується при складанні 

розкладу навчальних занять. 

За результатами анкетування учнів серед громадських ініціатив 

перевага щодо участі надається заходам, організованим у класі (3 із 6 

опитаних учнів). У заходах, які стосуються усієї гімназії постійно та 

часто беруть участь тільки 2 опитані здобувачі освіти. 1 учень брав 

участь у заходах на рівні громади. Найчастіше здобувачі освіти 

залучаються до заходів за власної ініціативи (50%) та з ініціативи 

класного керівника (33%). Найбільш поширені з позаурочних 

заходів, відповідно до анкетування учнів – спортивні свята, екскурсії 

та пікніки на природі. Усі педагогічні працівники вказали, що 

керівництво закладу освіти підтримує їхні ініціативи щодо розвитку 

закладу освіти і місцевої громади. 

Це дає підставу стверджувати про належний рівень організації 

керівництвом закладу освіти роботи щодо залучення учасників 

освітнього процесу до громадського життя гімназії. 

Режим роботи закладу освіти в основному враховує потреби всіх 

учасників освітнього процесу. Розклад навчальних занять складений 

відповідно до освітньої програми та задовольняє усіх опитаних 

здобувачів освіти. Майже всі опитані батьки під час анкетування 

зазначили, що задоволені організацією освітнього процесу в закладі 

освіти.  Під час інтерв’ю представник учнівського самоврядування 

зазначає, що в процесі розроблення розкладу навчальних занять 

керівництвом гімназії враховується думка учнів. 

Керівництво гімназії враховує думку батьків та учнів під час 

розроблення освітньої програми, зокрема, при визначенні курсів за 

вибором. Це підтвердили під час анкетування переважна більшість 

опитаних батьків та учнів. 

У закладі освіти застосовуються різні форми організації освітнього 

процесу, у тому числі з використанням технологій дистанційного 

навчання. Заступник керівника та представник учнівського 

самоврядування у ході інтерв’ю зазначили, що під час застосування 

технологій дистанційного навчання вчителі використовували Viber та 

Zoom. 

У закладі освіти організовано індивідуальне навчання 

(педагогічний патронаж) для здобувачів освіти, яких менше 5 у класі 

(6 клас, 4 учні) та інклюзивне навчання для учениці 7-го класу. 

4.5. Формування та 

забезпечення 

реалізації політики 

академічної 

доброчесності 

За результатами вивчення документації, з’ясовано, що у закладі 

освіти не розроблено Положення про академічну доброчесність. Під 

час інтерв'ю представник учнівського самоврядування підтвердив, 

що учні не залучалися до розроблення цього документа. Під час 

інтерв’ю з керівником закладу освіти з’ясовано, що у гімназії 

проводиться інформаційно-просвітницька робота з учасниками 

освітнього процесу, спрямована на формування академічної 

доброчесності, а саме: інформування здобувачів освіти, педагогічних 

працівників та батьків про необхідність дотримання правил 

академічної доброчесності, професійної етики; розповсюдження 

методичних матеріалів; контроль учителів щодо правильного 

оформлення посилань та джерел інформації у разі запозичень ідей, 

тверджень, відомостей тощо. Усі педагогічні працівники зазначили, 
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що у закладі освіти проводяться інформаційні, освітні заходи, 

спрямовані на формування негативного ставлення до корупції. Однак 

за результатами вивчення документації встановлено, що відсутні 

рішення педагогічної ради щодо розгляду питань з дотримання 

принципів академічної доброчесності усіма учасниками освітнього 

процесу. 

Здобувачі освіти та педагогічні працівники проінформовані щодо 

дотримання академічної доброчесності. Так під час анкетування 

половина опитаних учнів підтвердили, що бесіди про важливість 

дотримання академічної доброчесності проводяться з ними 

регулярно. У той же час, третина здобувачів освіти зазначили, що такі 

бесіди проводяться, але не регулярно, 1 учень вказав, що проводяться 

тільки на початку навчального року. Це свідчить про відсутність 

системи впровадження в закладі освіти політики академічної 

доброчесності. 

Керівництво закладу освіти сприяє формуванню в учасників 

освітнього процесу негативного ставлення до корупції. Майже всі 

педагогічні працівники під час опитування зазначають, що у закладі 

освіти проводяться інформаційні, освітні заходи, спрямовані на 

формування негативного ставлення до корупції. Анкетування 

здобувачів освіти показало, що більшість (67%) учнів отримують 

інформацію про негативне ставлення до корупції під час бесід, 

навчальних занять, а третина - зазначають, що і на позаурочних 

заходах.  

 

Рівні оцінювання: 

 

Вимога/правило Рівень освітньої діяльності 

4.1. Вимагає покращення 

4.2. Високий 

4.3. Достатній  

4.4. Достатній 

4.5. Вимагає покращення 

За напрямом 4: Достатній 

 

 

Оцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 
 

В закладі освіти розроблено та оприлюднено на сайті Положення про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти (далі – Положення), яке схвалено на засіданні 

педради (протокол №8 від 26.02.2021 року) та затверджено наказом по закладу освіти 

(№8 від 26.02.2021 року).  

Положення містить 6 компонентів: політику у сфері якості освіти; цілі у сфері якості 

освіти; цілі у сфері якості на рівні структурних підрозділів, напрямів діяльності та 

процесів закладу освіти; положення ,критерії, процедури, способи та засоби діяльності 

та контролю (аудиту, моніторингу тощо) у сфері освіти; процеси досягнення цілей у 

сфері освіти; результати процесів досягнення цілей у сфері освіти. 

У документі відсутній розділ «Самооцінювання», не зазначено методи збору 

інформації та інструментарій проведення самооцінювання. Не вказується 

періодичність самооцінювання. 
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Отже, Положення не враховує вимог статті 41 Закону України про освіту та 

Методичні рекомендації з питань формування внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти у закладах загальної середньої освіти, затверджені наказом Міністерства 

освіти і науки України від 30.11.2020 року №1480. 

Самооцінювання в закладі освіти не проводилося. 
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